
 15/10/1396موعد تحويل    ششمتكليف سري 

هر نقطه از در ميدان تنش و تغيير مكان را هدف محاسبه  داده شده است. با شرايط مرزي و بارگذاري مشخص  آچار زير يکشكل در 

  :مطلوبست . است t=10 mm ،E=200 GPa  ،v= 0.3ضخامت راي آچار دااين . است آچاراين 

 نقطه اعمال نيرو به آچار درو تغييرمكان ماكزيمم تنش )تنش معادل( مقدار  -الف

 آچاردر اين و تغييرمكان رسيم كانتور تنش معادل ت -ب

 گاهينيروهاي تكيه -پ

 بررسي اثر حساسيت شبكه اجزاي محدود )اندازه المان(  -ت
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 براي حل مسئله به دو روش اقدام نماييد.

سازي اجزاي محدود از المان مثلثي  براي مدل محاسبه نمايدرا خواسته هاي مسئله تا تهيه نماييد  ‌MATLABبرنامه اي در نرم افزار  -1

 استفاده نماييد.

در صورت وجود (. ت)بندهاي الف تا  مقايسه نماييد( 1قسمت )با  حل نماييد و نتايج را ABAQUSدر نرم افزار را مسئله  -2

 بحث نماييد. هااختلاف بر روي آن

شامل: بيان صورت و فايل متني پاسخ تمرين ))   ABAQUS)فايل ورودي INP، فايل MATLABشامل برنامه كليف پاسخ ت

به آدرس يا و در يک لوح فشرده اه م دي پانزدهمگيري( را تا بحث و نتيجه، جدول مقايسه نتايجمسئله، مفروضات، 

mashayekhi@cc.iut.ac.ir  با عنوان_fe_studentname6homework  به جاي(studentname   يادداشت نام خود را

 نماييد.ارسال نماييد( 

75o 

mailto:mashayekhi@cc.iut.ac.ir
mailto:mashayekhi@cc.iut.ac.ir

